
Escuela de Comercio N° 3 D.E. 7 “Hipólito Vieytes” 

 

Apellido y Nombre: 

Curso: 

PIA 2do CUATRIMESTRE  S.I.C.- NES - 

NIVEL III 

A.​ INDICAR VERDADERO O FALSO, JUSTIFICANDO LAS INCORRECTAS. 
1-​ Debitar significa registrar en el Haber. 
2-​ El Pasivo representan los bienes y los derechos a cobrar del comerciante. 
3-​ El Patrimonio Neto surge de restar: Activo – Pasivo. 
4-​ El Activo representa las obligaciones del comerciante. 
5-​ El saldo de una cuenta es acreedor cuando el total del Haber supera el total del 

Debe. 
6-​ La cuenta Deudores Varios representa las personas que nos deben dinero “de 

palabra” porque les vendimos mercaderías. 
7-​ La cuenta Rodados representan todo tipo de vehículos que utilizamos para 

trabajar. 
8-​ La cuenta Impuestos representan los gastos de luz-teléfono-gas-etc… 
9-​ Proveedores son quienes les debemos dinero “de palabra” por mercaderías. 
10-​En las variaciones patrimoniales permutativas intervienen cuentas de Pérdidas 

y Ganancias. 
 

B.​ REGISTRAR LAS SIGUIENTES OPERACIONES, SEGÚN LA TÉCNICA DE PARTIDA 
DOBLE, E INDICAR EL TIPO DE VARIACIÓN PATRIMONIAL EN CADA CASO. 
1-​ Compro una fotocopiadora para el local en $20.000 y abono con pagaré de mi 

firma. 
2-​ Pago gastos de limpieza $2.100 en efectivo. 
3-​ Cobro alquileres $35.000 en efectivo. 
4-​ Abro una cuenta corriente en el Banco Provincia y deposito $40.000 en 

efectivo. 
5-​ Compro mercaderías por $12.000 y las adeudo “de palabra”. 
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